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江苏省无锡市锡东片2013-2014学年八年级上学期期中考试

数学试题答案 
一、选择题：

1、C  2、D  3、C  4、B   5、D  6、B   7、B   8、C   9、C   10、A

二、填空题

11、4  12、
[image: image1.wmf]3

  13、15  14、24  15、4  16、36  17、15  18、5

三、解答题：

19、(1)原式=5-4+1 ---------2分         (2) x-1=±2 --------2分
          =0    [image: image2.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




 ---------2分           x=3或x=-1 ---------4分 （只有一解得2分）
(3)由题意得：
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   -----------------2分
解得x=5  y=1  -------------------4分
∴x-y的平方根是±2      --------------------6分 （少一个答案扣1分）
20、（1）图[image: image4.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




略 --------3分      

(2) 不是-------------3分

21、∵AB∥DE，AC∥DF     ∴∠B=∠DEF，∠ACB=∠F ---------2分
∵BE=CF    ∴BE+EC=CF+EC  即BC=EF  -----------4分
∴△ABC≌△DEF -------------5分
∴AB=DE  -------------6分
22、（1）∵AB=AC，∠B=30°     ∴∠C=∠B=30°   ------------[image: image5.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




1分
        ∴∠BAC=120°[image: image6.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




        ------------------------------2分
        ∵∠DAB=45°    ∴∠DAC=∠BAC-∠DAB=75° ----------4分
   （2）∵∠DAB=45°，∠B=30°  ∴∠ADC=75°    -----------5分
        由（1）∠DAC=75°       ∴∠ADC=∠DAC   ∴AC=DC ---7分
        ∵AB=AC        ∴AB=CD    -------------------------8分
23、（1）2 ；
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   ----------2分
   （2）2 ；
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    ----------4分
   （3）由题意得 x=3 ，y=
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  ----------6分
                x-
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   ----------8分
24、设BE=x米       -----------------------------------------1分
在Rt△ABE中，AE2=52+x2
在Rt△CDE中，CE2=32+（8-x）2    ------------------3分
∵AE=CE   ∴52+x2=32+（8-x）2  --------------------6分
               解得x=3       ----------------------9分
答：点E应该选在距B点3米处 ----------------------10分 （其它解法视情况给分）

25、①若AE=AM 则∠AME=∠AEM=45°

∵∠C=45°  ∴∠AME=∠C    

又∵∠AME＞∠C  ∴这种情况不成立 ------4分
②若AE=AM      

∵∠B=∠AEM=45°  

∴∠BAE+∠AEB=135°  ∠MEC+∠AEB=135°

∴∠BAE=∠MEC      

又∵∠B=∠C=45°  ∴△ABE≌△ECM  

 ∴CE=AB[image: image14.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7
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∵BC=
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  ∴BE=2-
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 -------8分
③若MA=ME 则∠MAE=∠AEM=45°    

  ∵∠BAC=90°  ∴∠BAE=45°

 ∴AE平分∠BAC    

 ∵AB=AC        ∴BE=
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=1 -----------------12分   

（其它解法视情况给分，只有答案，每个答案给2分）

26、（1）3.5；     ----------------2分
（2）画图；    ----------------4分
面积为3；  ---------------6分
（3）证明△ABG≌△EAP，△ACG≌△FAQ，------------------8分

得EP=AG=FQ           ------------------------------10分
（4）110   -------12分
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